

# Юбилейная «копилка» успехов

Для средней общеобразовательной школы № 4 с углубленным изучением отдельных предметов учебный 2013-2014 год стал юбилейным. Школе исполнилось 60 лет.

Поздравления учащиеся и коллектив общеобразовательного учреждения принимали из разных уголков нашей страны - от выпускников, бывших педагогических работников. Поздравительные слова, стихотворения, творческие номера родной школе адресовали и нынешние школьники.

— Во всех классах прошли праздничные классные часы, конкурсы стихотворений и рисунков, посвященные школе. Лучшие стихотворения прозвучали в эфире школьного радио. Талантливые ребята подготовили вокальные, хореографические номера и выступили на праздничном концерте, — рассказывает **Зинаида ЧУРИНА, директор школы № 4.**

«Поздравительную копилку» дополнили и успехи учащихся. Из стен школы № 4 в этом году выпускаются два медалиста — Екатерина Шицелова и Мария Тальнишных. Блестящие результаты выпускницы продемонстрировали в очном туре V Международных интеллектуальных игр (г. Москва). Екатерина заняла третье место в решении тестов и задач, а Мария — в решении тестов. С кубками и медалями за первое и второе места с Игр вернулись и одиннадцатиклассники Михаил Ткачук и Алексей Емашов. Команда учеников 10 «а» класса заняла третье место в региональном туре международного проекта «Play Energy», Вячеслав Дерябин стал призером

регионального тура Всероссийской олимпиады по ОБЖ, а Дмитрий Михальков получил первое рейтинговое место в международной олимпиаде по страноведению «Go West».

Не отстает от старшекласников и подрастающее поколение. Пятиклассники из отряда юных инспекторов дорожного движения, одержав победу в городских соревнованиях юных велосипедистов «Безопасное колесо», готовятся к областному этапу. Ученики третьих классов участвовали в очном туре всероссийской олимпиады «Познание и творчество», получили три призовых места в командном зачете и первое место в личном первенстве.

— Выступление в дистанционной всероссийской олимпиаде по физической культуре «Золотая медаль», посвященной Олимпиаде в Сочи, принесло школе двадцать призовых мест. И все они — у учеников вторых классов, — с гордостью говорит Зинаида Павловна.

Яркая победа среди преподавательского состава — у Татьяны Николаевны Брусницыной. В 2014 году она стала победителем муниципального конкурса профессионального мастерства педагогических и руководящих работников образовательных учреждений «Лучший по профессии» в номинации «классный руководитель». И эти победы — лишь вершина «айсберга». Достижений и успехов учащихся и педагогов еще очень много.

Отрадно, что юбилейный год школа встретила в обновленном виде: проведены капи-



тальные ремонты мягкой кровли, школьной столовой. В этом году в рамках программы «Развитие системы образования в Асбестовском городском округе до 2020 года» за счет местного бюджета будут выделены средства на проведение ремонта водопроводной, канализационной сетей, установлены сантехнические перегородки и двери в санузлах, заменено напольное покрытие.

— В рамках мероприятий антитеррористической направленности по периметру школы устанавливается ограждение. Для этого из местного бюджета по целевой субсидии направлено 826 тысяч рублей. Закупили технологическое оборудование, учебно-наглядные пособия для кабинета технологии, приобретаем учебники на сумму 560 тысяч рублей. Большую помощь в благоустройстве школы оказывают и наши шефы — рудоуправление ОАО «Урал-асбест», — рассказывает З.П. Чурина. — Начали работу по организации видеонаблюдения в школе. В этом немалая заслуга наших социальных партнеров. Мы делаем все, чтобы школа стала для молодого поколения асбестовцев вторым домом, здесь царит атмосфера добра и взаимопонимания. Чтобы дети росли здоровыми и раскрывали свои таланты.

## В цифрах и теоремах - вся жизнь

— Люблю свой предмет, он строен и логичен. Всегда радуюсь, когда красоту математики удастся показать детям, — говорит **Елена ТКАЧУК, учитель математики школы № 4.**

В сказочный мир цифр, теорем, школьных тетрадок, выученных и невыученных уроков, разнообразных отчетов Елена Николаевна погрузилась в 1986 году. После окончания Ленинградского государственного университета дипломированный педагог вернулась в родной город, устроилась на работу в школу № 4.

— В детстве отдыхала в северной столице. Тогда я решила учиться только в этом сказочном городе, — рассказывает Е. Н. Ткачук. — После окончания вуза по распределению должна была остаться работать в Санкт-Петербурге. Но вместе с будущим мужем решили вернуться на малую родину.

С тех пор прошло более двадцати лет. Елена Николаевна воспитала любовь к математике не у одного поколения асбестовцев, выпустила более десятка медалистов. Сейчас Елена Николаевна еще и классный руководитель седьмого класса физико-математической направленности. В этом классе среди мальчиков учатся всего четыре девочки.

— По итогам учебного года в классе три отличника — Сергей Шишигин, Евгений Боярских и Артемий Сатардинов. На «пятерки» идут Андрей Светлаков



**Учитель математики Елена ТКАЧУК ежедневно совершает с учащимися необыкновенное путешествие в мир занимательных задач, примеров и теорем.**

и Матвей Баёв, — с гордостью говорит Е. Н. Ткачук. — Помимо школы эти ребята всерьез занимаются спортом, музыкой, изобразительным искусством. И там добиваются немалых побед.

Увлеченный своим делом педагог и учащимся прививает любовь к науке. Команда, в которую входят С. Шишигин, Е. Боярских, А. Светлаков, М. Баёв, Г. Малых и Д. Щербаков, третий год подряд — абсолютные победители городских интеллектуальных игр. В этом году успешно выступили во всероссийском турнире школьников «Мир вокруг нас».

Нынешние выпускники вернулись из Москвы, где участвовали в очном туре V Международных интеллектуальных игр, с кубками и медалями за I, II и III места за решение задач. Ученица 4-го класса Марина Брусницына стала победителем Всероссийского конкурса математических задач.

— По итогам международного математического конкурса-игры «Кенгуру» Евгений Боярских занял первое место не только в школе, но в городе, вошел в число лучших по области, — итожит Е. Н. Ткачук. — Высокий балл по результатам ЕГЭ по математике в этом году показали выпускники. Если средний балл по области 44,8, а по России — 47,9, то средний балл в нашей школе — 55,2. Четыре выпускника ЕГЭ сдали на 70 баллов и более.

**Д. БОРИСОВА. Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.**